

ФОРМУВАННЯ ЦІЛЮВИХ РЕГІОНАЛЬНИХ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ ХАРЧУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ

Яловий О.Л., гр. МВс-17

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Л.М. Яцун**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Головною передумовою ефективної регіональної політики є динамічний розвиток національної економіки, що дає змогу перерозподіляти розміщення виробництва на користь менш розвинутих районів та областей, а її найважливішими аспектами – конкретний зміст, наукове і кадрове забезпечення. Поряд із регіональною політикою необхідно проводити інвестиційну діяльність, яка повинна мати конкретно виражений регіональний напрям, тобто інвестиції слід вкладати в регіональні об'єкти, зважаючи при цьому на маркетинг території.

Розвиток стратегії регіону розуміється в таких значеннях:

- 1) як гармонійний розвиток трьох складових: соціальної, екологічної та економічної;
- 2) як спроможність регіону розвиватися по визначеній траєкторії, не виходячи за порогові значення параметрів, незважаючи на зовнішні збурення.

Цільова регіональна стратегія розвитку харчування населення є з одного боку складовою стратегії регіону, щодо її соціальних, екологічних, економічних параметрів, а з іншого – є основою стратегії продовольчої безпеки особливо на випадок зовнішніх і внутрішніх збурень.

З метою формування продовольчої безпеки України Кабінетом Міністрів України розробляється та приймається національна стратегія продовольчої безпеки, на основі якої місцеві державні адміністрації з урахуванням територіальних особливостей розробляють відповідні регіональні стратегії. З урахуванням зміни соціальних, економічних та екологічних умов, пов'язаних як з розвитком аграрного сектору, так і загальним станом національної і світової економіки, органами виконавчої влади у сфері формування продовольчої безпеки вносяться відповідні зміни до національної Стратегії продовольчої безпеки.

На вирішення проблем, пов'язаних з формуванням продовольчої безпеки розробляються загальнодержавні та регіональні цільові програми з організації підтримки виробництва та постачання сільськогосподарської продукції і продовольства, що відповідно стають основою формування цільових регіональних стратегій розвитку харчування населення.